



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC**

**RETIFICAÇÃO Nº 21/2023 - PROGRAD (11.01.05)**

**Nº do Protocolo: 23006.003350/2023-78**

**Santo André-SP, 10 de fevereiro de 2023.**

**RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 35/2022 - PROGRAD**

No Edital Complementar PROGRAD nº 35, publicado no Boletim de Serviço nº 1202, de 13 de dezembro de 2022, que dispõe sobre a reserva de vagas para premiados em Olimpíadas de Conhecimento e Competições Científicas, onde se lê: "2.1.1. A abertura das inscrições será às 12h00 do dia 14 de dezembro de 2022 e o encerramento será às 23h59 do dia 13 de fevereiro de 2023, no horário de Brasília.", leia-se: "2.1.1. A abertura das inscrições será às 12h00 do dia 14 de dezembro de 2022 e o encerramento será às 23h59 do dia 22 de fevereiro de 2023, no horário de Brasília".

Esta retificação estará vigente a partir de 14 de fevereiro de 2023.

***(Assinado digitalmente em 13/02/2023 13:50)***

**FERNANDA GRAZIELLA CARDOSO**

*PRO-REITOR(A) - TITULAR (Titular)*

*PROGRAD (11.01.05)*

*Matrícula: 2081225*

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <http://sig.ufabc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **21**, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **10/02/2023** e o código de verificação: **c717f6b57c**